四半期報告書

第96期 自 平成21年 7月1日 第2四半期 至 平成21年 9月30日

日本トランスシティ株式会社

(E04289)

四 半 期 報 告 書

- 1 本書は四半期報告書を金融商品取引法第27条の30の2に規定する開示用電子情報処理組織(EDINET)を使用し提出したデータに目次及び頁を付して出力・印刷したものであります。
- 2 本書には、上記の方法により提出した四半期報告書に添付された四半期 レビュー報告書及び上記の四半期報告書と同時に提出した確認書を末尾に 綴じ込んでおります。

日本トランスシティ株式会社

目 次

	Ę
第96期 第2四半期報告書	
【表紙】 1	
第一部 【企業情報】2	
第1 【企業の概況】2	
1 【主要な経営指標等の推移】2	
2 【事業の内容】3	
3 【関係会社の状況】3	
4 【従業員の状況】3	
第 2 【事業の状況】4	
1 【生産、受注及び販売の状況】4	
2 【事業等のリスク】5	
3 【経営上の重要な契約等】6	
4 【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】6	
第3 【設備の状況】8	
第4 【提出会社の状況】9	
1 【株式等の状況】9	
2 【株価の推移】12	
3 【役員の状況】12	
第 5 【経理の状況】13	
1 【四半期連結財務諸表】14	
2 【その他】26	
第二部 【提出会社の保証会社等の情報】27	

四半期レビュー報告書

確認書

頁

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第1項

【提出日】 平成21年11月11日

【四半期会計期間】 第96期第2四半期(自 平成21年7月1日 至 平成21年9月30日)

【会社名】 日本トランスシティ株式会社

【英訳名】 Japan Transcity Corporation

【代表者の役職氏名】 取締役社長 小 林 長 久

【本店の所在の場所】 三重県四日市市千歳町6番地の6

【電話番号】 四日市059(353)5211(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役経理部長 八 代 雅 秀

【最寄りの連絡場所】 東京都港区高輪三丁目23番17号

品川センタービルディング

【電話番号】 東京03(6409)0382(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役関東支社長 古 井 直 樹

【縦覧に供する場所】 日本トランスシティ株式会社 中部支社 名古屋支店

(名古屋市中村区名駅南一丁目16番28号

NOF名古屋柳橋ビル)

日本トランスシティ株式会社 関東支社 東京支店

(東京都港区高輪三丁目23番17号 品川センタービルディング)

日本トランスシティ株式会社 関西支社 大阪支店

(大阪市中央区南本町三丁目6番14号 イトウビル)

株式会社名古屋証券取引所

(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

第一部 【企業情報】

第1【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

連結経営指標等

回次		第95期 第2四半期 連結累計期間	第96期 第 2 四半期 連結累計期間	第95期 第2四半期 連結会計期間	第96期 第2四半期 連結会計期間	第95期
会計期間		自 平成20年 4月1日 至 平成20年 9月30日	自 平成21年 4月1日 至 平成21年 9月30日	自 平成20年 7月1日 至 平成20年 9月30日	自 平成21年 7月1日 至 平成21年 9月30日	自 平成20年 4月1日 至 平成21年 3月31日
売上高	(百万円)	44, 166	37, 025	21, 999	18, 820	82, 496
経常利益	(百万円)	2, 134	1, 538	960	810	2, 538
四半期(当期)純利益	(百万円)	1, 220	927	574	517	1, 453
純資産額	(百万円)	_	_	36, 079	35, 416	34, 444
総資産額	(百万円)	_	_	89, 969	87, 734	86, 415
1株当たり純資産額	(円)	_	_	534. 27	528. 96	514. 42
1株当たり四半期 (当期)純利益金額	(円)	18. 59	14. 28	8. 76	7. 96	22. 21
潜在株式調整後 1株当たり四半期 (当期)純利益金額	(円)	17. 61	_	8. 30	_	21. 03
自己資本比率	(%)		_	38. 9	39. 2	38. 7
営業活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	1,820	1, 794	_	_	4, 318
投資活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	△1, 392	△1,003	_	_	△5, 457
財務活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	△2, 503	△911	_	_	768
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高	(百万円)	_	_	9, 089	10, 616	10, 701
従業員数	(名)	_	_	2, 147	2, 074	2, 041

⁽注) 1 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。

² 売上高には、消費税等は含まれておりません。

³ 第96期第2四半期連結累計期間および第2四半期連結会計期間の潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

⁴ 従業員数は、就業人員数を記載しております。

2 【事業の内容】

当第2四半期連結会計期間において、当社および当社の関係会社が営む事業の内容について、重要な変更はありません。また、主要な関係会社についても異動はありません。

3 【関係会社の状況】

当第2四半期連結会計期間において、重要な関係会社の異動はありません。

4 【従業員の状況】

(1) 連結会社における状況

平成21年9月30日現在

	従業員数(2	名)				2, 074	(743)	
(20.)	 7// 4/K ID 1// 1/ 1// 1// 1// 1// 1// 1// 1// 1//	ر فع الجاد خ د ف	0 4.1	~ ULT # 3 BV 3	د هد اخار	و لا الحال خاد الماهي	0	

- (注) 1 従業員数は当社グループから当社グループ外への出向者を除き、当社グループ外から当社グループへの出向者を含む就業人員であります。
 - 2 従業員数欄の(外書)は、臨時従業員の当第2四半期連結会計期間の平均雇用人員であります。
 - 3 臨時従業員には、パートタイマーおよび嘱託契約の従業員を含み、派遣社員を除いております。
- (2) 提出会社の状況

平成21年9月30日現在

従業員数(名)	700
---------	-----

- (注) 1 従業員数は当社から他社への出向者を除き、他社から当社への出向者を含む就業人員であります。
 - 2 臨時従業員数は僅少のため記載しておりません。

第2 【事業の状況】

1 【生産、受注及び販売の状況】

- (1) 部門別営業概況
 - ①総合物流事業部門

最近における倉庫保管貨物入出庫高ならびに期末保管残高を示せば次のとおりであります。

lia de	入屆	直高	出屆	直高	期末保	管残高
期間	トン数 (トン)	金額 (百万円)	トン数 (トン)	金額 (百万円)	トン数 (トン)	金額 (百万円)
(平成21年7月1日から 平成21年9月30日まで)	714, 970	242, 409	750, 472	243, 801	422, 320	101, 789
前年同四半期比(%)	△13. 9	30. 3	△5. 5	36. 0	△17. 1	△8. 2

保管貨物残高を品目別に示せば次のとおりであります。

	(平成21年9月30日現在)					
品目	トン数(トン)	前年同四半期比 (%)	金額(百万円)	前年同四半期比 (%)		
農水産品	52, 465	△33. 7	7, 306	△30. 4		
金属	7, 421	△3. 6	1, 598	171.8		
金属製品・機械	25, 780	△0.5	9, 100	△1.5		
窯業品	953	△1.9	100	△7. 3		
化学工業品	189, 438	△8.3	52, 585	△8.8		
紙・パルプ	4, 170	△31.3	2, 431	△37.8		
繊維工業品	5, 842	△6.8	3, 256	△13. 4		
食料工業品	25, 434	0.0	8, 218	1. 1		
雑工業品	27, 704	△33.8	9, 756	20. 0		
雑品	83, 113	△24. 2	7, 436	△15. 6		
合計	422, 320	△17.1	101, 789	△8.2		

港湾運送業の最近の貨物取扱高を示せば次のとおりであります。

期間	船内荷役(トン)	前年同四半期比(%)	沿岸荷役 (内 輸出貨物) (トン)	前年同四半期比(%)
(平成21年7月1日から 平成21年9月30日まで)	2, 949, 511	△16. 7	1, 228, 881 (474, 203)	△36. 4 (△44. 0)

貨物自動車運送業および鉄道利用運送業の最近の貨物取扱高を示せば次のとおりであります。

期間	貨物自動車運送業 (トン)	前年同四半期比(%)	鉄道利用運送業 (トン)	前年同四半期比(%)
(平成21年7月1日から 平成21年9月30日まで)	1, 756, 331	△10. 2	70, 025	△20. 2

②その他の事業部門

保険代理店の契約実績を示せば次のとおりであります。

期間	契約件数(件)	前年同四半期比(%)	契約保険金額(千円)	前年同四半期比(%)
(平成21年7月1日から 平成21年9月30日まで)	823	△5. 9	65, 524	△4.7

ゴルフ場の入場者数を示せば次のとおりであります。

期間	メンバー(人)	前年同四半期比(%)	ビジター(人)	前年同四半期比(%)
(平成21年7月1日から 平成21年9月30日まで)	3, 071	△4. 9	5, 452	△14.0

自動車整備台数を示せば次のとおりであります。

期間	車検台数(件)	前年同四半期比(%)
(平成21年7月1日から 平成21年9月30日まで)	313	△5. 4

③販売実績

当第2四半期連結会計期間における販売実績を事業の種類別セグメントに示せば次のとおりであります。

事業の種類別セグメントの名称		売上高(百万円)	前年同四半期比(%)	
	倉庫業	7, 296	△8. 7	
総合物流事業	港湾運送業	5, 087	△14. 2	
	陸上運送業	4, 038	△15. 8	
	国際複合輸送業・その他	2, 134	△29. 0	
	計	18, 556	△14. 6	
その他の事業		264	△5. 6	
승카		18, 820	△14. 4	

- (注) 1 セグメント間取引については、相殺消去しております。
 - 2 主な相手先別の販売実績および当該販売実績の総販売実績に対する割合は、次のとおりであります。

相手先	当第2四半期連結会計期間		
作于元	売上高(百万円)	割合(%)	
イオングローバルSCM株式会社	1, 951	10.4	

3 上記の金額には、消費税等は含まれておりません。

2 【事業等のリスク】

当第2四半期連結会計期間における、本四半期報告書に記載した事業の状況、経理の状況等に関する事項のうち、投資者の判断に重要な影響を及ぼす可能性のある事項の発生、または前事業年度の有価証券報告書に記載した「事業等のリスク」についての重要な変更はありません。

なお、重要事象等は存在しておりません。

3 【経営上の重要な契約等】

当第2四半期連結会計期間において、経営上の重要な契約等の決定または締結等はありません。

4 【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

文中の将来に関する事項は、本四半期報告書提出日現在において当社グループ(当社および連結子会社)が判断したものであります。

(1) 経営成績の分析

当第2四半期連結会計期間における当社グループの業績は、総合物流事業において、倉庫業では、倉庫保管残高および入出庫にかかる取扱量は在庫調整の進展や荷動き悪化の影響で、前年同四半期に比べ減少しました。一方、物流加工業務については、一般消費財を中心に取扱量は堅調に推移しました。港湾運送業では、四日市港におけるコンテナ貨物の取扱量は、ほぼ前年同四半期並みで推移しましたが、石炭・コークスなどの輸入原料、輸出自動車をはじめ取扱量は全般的に前年同四半期に比べ減少しました。陸上運送業では、環境に優しい物流として取り組んでいるバルクコンテナ輸送取扱量は前年同四半期に比べ減少し、主力のトラック輸送にかかる取扱量も荷動き悪化の影響で減少しました。国際複合輸送業では、航空貨物の取扱量は前年同四半期に比べ増加しましたが、海上貨物の取扱量は、前年同四半期に比べ大幅に減少しました。このような状況により、総合物流事業全体の売上は、前年同四半期比14.6%減の185億5千6百万円となりました。

その他の事業については、依然として厳しい環境下でありましたが、業務の効率化に努めました。 以上の結果、当第2四半期の連結売上高は、前年同四半期比14.4%減の188億2千万円となりましたが、連結経常利益は、各種経費節減や生産性の向上に取り組んだものの、荷動きの悪化の影響が著しく、前年同四半期比15.6%減の8億1千万円となり、連結四半期純利益は、前年同四半期比10.0%減の5億1千7百万円となりました。

事業の種類別セグメントの状況は、次のとおりであります。

①総合物流事業

総合物流事業全体の売上高は、前年同四半期比14.6%減の185億5千6百万円の計上となりました。

<倉庫業>

当部門では、期中平均保管残高が前年同四半期比12.6%減の43万6千トンとなり、貨物回転率は前年同四半期並みの56.0%(前年同四半期54.2%)となったものの、貨物入出庫に係る貨物取扱量は前年同四半期比9.8%減の146万5千トンと減少したため、全体的に低調な取扱いとなりました。

以上の結果、当部門の売上高は、前年同四半期比8.7%減の72億9千6百万円となりました。

<港湾運送業>

当部門では、四日市港における海上コンテナの取扱本数は前年同四半期比3.0%増の4万9千本(20フィート換算)となりましたが、輸入原料や輸出自動車の取扱いも低水準であったことから、全体としては低調な取扱いとなりました。

以上の結果、当部門の売上高は、前年同四半期比14.2%減の50億8千7百万円となりました。

<陸上運送業>

当部門では、バルクコンテナ輸送の取扱いは、前年同四半期比5.2%減の4万4千トンとなり、陸上運送事業全体の取扱量は、荷動きの悪化の影響により、前年同四半期比10.6%減の182万6千トンとなりました。

以上の結果、当部門の売上高は、前年同四半期比15.8%減の40億3千8百万円となりました。

<国際複合輸送業務・その他>

当部門では、航空輸送における輸出入の取扱量は前年同四半期比11.1%増の540トンとなりましたが、海上輸送における輸出入の取扱量は前年同四半期比7.2%減の27万3千トンとなりました。

以上の結果、当部門の売上高は、前年同四半期比29.0%減の21億3千4百万円となりました。

②その他の事業

自動車整備業は、車検台数が313台と前年同四半期比5.4%減となり、ゴルフ場の入場者数も前年同四半期比10.9%減少するなど、全体的に厳しい状況となりました。

以上の結果、当部門の売上高は、前年同四半期比5.6%減の2億6千4百万円となりました。

(2) キャッシュ・フローの状況

当第2四半期連結会計期間における現金及び現金同等物(以下「資金」という)は、5億6千1百万円の増加となり、前年同四半期の13億9千1百万円の減少と比べ、19億5千3百万円の収入増となりました。

<営業活動によるキャッシュ・フロー>

当第2四半期連結会計期間における資金の増加は13億8千万円であり、前年同四半期の11億6千4百万円の増加に比べ、2億1千6百万円の収入増となりました。これは主に、売上債権が前年同四半期に比べ増加したものの、仕入債務も前年同四半期に比べ増加した結果であります。

<投資活動によるキャッシュ・フロー>

当第2四半期連結会計期間における資金の減少は4億1千4百万円であり、前年同四半期の6億6 百万円の減少に比べ、1億9千1百万円の支出減となりました。これは主に、有形及び無形固定資産 の取得による支出が前年同四半期に比べ減少した結果であります。

<財務活動によるキャッシュ・フロー>

当第2四半期連結会計期間における資金の減少は4億1千5百万円であり、前年同四半期の19億5千1百万円の減少に比べ、15億3千5百万円の支出減となりました。これは主に、長期借入れによる収入が前年同四半期に比べ減少したものの、社債の償還による支出も前年同四半期に比べ減少した結果であります。

(3) 事業上および財務上の対処すべき課題

当第2四半期連結会計期間において、当社グループの事業上および財務上の対処すべき課題に重要な変更および新たに生じた課題はありません。

第3 【設備の状況】

- (1) 主要な設備の状況
 - 当第2四半期連結会計期間において、主要な設備に重要な異動はありません。
- (2) 設備の新設、除却等の計画

当第2四半期連結会計期間において、新たに確定した重要な設備の新設、除却等の計画はありません。

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

- (1) 【株式の総数等】
 - ① 【株式の総数】

種類	発行可能株式総数(株)
普通株式	240, 000, 000
計	240, 000, 000

② 【発行済株式】

種類	第2四半期会計期間末現在 発行数(株) (平成21年9月30日)	提出日現在発行数(株) (平成21年11月11日)	上場金融商品取引所名 又は登録認可金融商品 取引業協会名	内容
普通株式	67, 142, 417	67, 142, 417	名古屋証券取引所 (市場第一部) 東京証券取引所 (市場第一部)	単元株式数は1,000株 であります。
計	67, 142, 417	67, 142, 417	_	_

- (2) 【新株予約権等の状況】 該当事項はありません。
- (3) 【ライツプランの内容】 該当事項はありません。
- (4) 【発行済株式総数、資本金等の推移】

年月日	発行済株式 総数増減数 (千株)	発行済株式 総数残高 (千株)	資本金増減額 (百万円)	資本金残高 (百万円)	資本準備金 増減額 (百万円)	資本準備金 残高 (百万円)
平成21年9月30日	_	67, 142	_	8, 428		6, 544

(5) 【大株主の状況】

平成21年9月30日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式総数に対する 所有株式数の割合(%)
日本トラスティ・サービス信託 銀行株式会社	東京都中央区晴海一丁目8番11号	4, 927	7.34
明治安田生命保険相互会社 (常任代理人 資産管理サービ ス信託銀行株式会社)	東京都千代田区丸の内二丁目1番1号 (東京都中央区晴海一丁目8番12号 晴海アイランドトリトンスクエアオフィスタワーZ棟)	4, 000	5. 96
東京海上日動火災保険株式会社	東京都千代田区丸の内一丁目2番1号	3, 564	5. 31
株式会社三菱東京UFJ銀行	東京都千代田区丸の内二丁目7番1号	2, 993	4. 46
株式会社百五銀行	三重県津市岩田21番27号	2, 683	4. 00
株式会社三重銀行	三重県四日市市西新地7番8号	2, 668	3. 97
日本トランスシティ社員持株会	三重県四日市市千歳町6番地の6	2, 597	3. 87
蒼栄会	三重県四日市市千歳町6番地の6	2, 275	3. 39
野村信託銀行株式会社(投信口)	東京都千代田区大手町二丁目2番2号	2, 209	3. 29
日本マスタートラスト信託銀行 株式会社(信託口)	東京都港区浜松町二丁目11番3号	2, 115	3. 15
計	_	30, 033	44. 73

- (注) 1 当社は自己株式を2,176,684株保有しておりますが、上記大株主の状況には含めておりません。
 - 2 上記の所有株式数のうち、信託業務に係る株式数は次のとおりであります。

日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口) 2,605千株 日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口1) 372千株 日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口2) 287千株 日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口3) 286千株 日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口6) 284千株 日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社 (住友信託銀行再信託分・美津濃株式会社退職給付信託口) 279千株 日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口5) 229千株 日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口7) 223千株 日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口8) 223千株 日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口9) 92千株 日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口4) 47千株

3 リバティ・スクェア・アセット・マネジメント・エル・ピーから平成21年8月13日付で関東財務局長に提出された大量保有報告書(変更報告書)により、平成21年8月7日現在で以下の株式を所有している旨の報告を受けておりますが、当社として当第2四半期会計期間末における実質所有株式数の確認ができないため、上記大株主の状況には含めておりません。

なお、大量保有報告書(変更報告書)の内容は、次のとおりであります。

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式 総数に対する 所有株式数 の割合(%)
リバティ・スクェア・アセット・マネジメント・エル・ピー (Liberty Square Asset Management, L. P.)	Corporation Trust Center, 1209 Orange Street, County of Newcastle, Wilmington, Delaware 19801, U.S.A.	3, 250	4. 84
計	_	3, 250	4. 84

(注) 4 日興シティホールディングス株式会社から平成21年8月26日付で関東財務局長に提出された大量保有報告書(変更報告書)により、平成20年9月30日現在で以下の株式を所有している旨の報告を受けておりますが、当社として当第2四半期会計期間末における実質所有株式数の確認ができないため、上記大株主の状況には含めておりません。

なお、大量保有報告書(変更報告書)の内容は、次のとおりであります。

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式 総数に対する 所有株式数 の割合(%)
日興アセットマネジメント株式 会社	東京都港区赤坂九丁目7番1号 ミッドタウン・タワー	2, 922	4. 35
日興アセットマネジメント ヨーロッパ リミテッド (Nikko Asset Management Europe Limited)	英国ロンドン市ロンドンウォール 1	437	0. 65
計	_	3, 359	5. 00

(注) 5 ディーケーアール・オアシス・マネジメント・カンパニー・エルピーから平成21年9月30日付で関東財務 局長に提出された大量保有報告書(変更報告書)により、保有していた新株予約権付社債券の償還に伴い 保有潜在株式の数が減少し、平成21年9月21日現在で以下の株式を所有している旨の報告を受けておりま すが、当社として当第2四半期会計期間末における実質所有株式数の確認ができておりません。 なお、大量保有報告書(変更報告書)の内容は、次のとおりであります。

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式 総数に対する 所有株式数 の割合(%)
ディーケーアール・オアシス・マネジメント・カンパニー・エルピー (DKR Oasis Management Company LP)	アメリカ合衆国コネチカット州06902、スタ ンフォード、イースト・メイン・ストリート 1281 (1281 East Main Street, Stamford, CT 06902, USA)	5	0.01
計	_	5	0. 01

(6) 【議決権の状況】

① 【発行済株式】

平成21年9月30日現在

区分	株式数(株)	議決権の数(個)	内容
無議決権株式	_	_	_
議決権制限株式(自己株式等)	_	_	_
議決権制限株式(その他)	_	_	_
完全議決権株式(自己株式等)	(自己保有株式) 普通株式 2,176,000	_	_
元主 成 () () () () () () () () () ((相互保有株式) 普通株式 24,000	_	_
完全議決権株式(その他)	普通株式 64,406,000	64, 406	_
単元未満株式	普通株式 536,417	_	_
発行済株式総数	67, 142, 417	_	_
総株主の議決権	_	64, 406	_

⁽注) 「完全議決権株式(その他)」欄の普通株式には、証券保管振替機構名義の株式が1,000株(議決権1個)含まれております。

② 【自己株式等】

平成21年9月30日現在

所有者の氏名 又は名称	所有者の住所	自己名義 所有株式数 (株)	他人名義 所有株式数 (株)	所有株式数 の合計 (株)	発行済株式総数 に対する所有 株式数の割合(%)
(自己保有株式) 日本トランスシティ株式 会社	三重県四日市市千歳町 6番地の6	2, 176, 000	_	2, 176, 000	3. 24
(相互保有株式) 四日市梱包株式会社	三重県三重郡川越町亀崎新 田下新田77番地の31	11, 000	_	11, 000	0.02
多度開発株式会社	三重県桑名市多度町古野 字木ノ元33番地の2	11,000	_	11,000	0.02
高橋梱包運輸株式会社	神奈川県座間市入谷 四丁目2784番地の37	2,000		2,000	0.00
計	_	2, 200, 000		2, 200, 000	3. 28

2 【株価の推移】

【当該四半期累計期間における月別最高・最低株価】

月別	平成21年 4月	5月	6月	7月	8月	9月
最高(円)	298	275	290	282	321	319
最低(円)	240	255	247	248	272	283

⁽注) 株価は、東京証券取引所市場第一部におけるものであります。

3 【役員の状況】

前事業年度の有価証券報告書提出日後、当四半期報告書提出日までにおいて、役員の異動はありません。

第5 【経理の状況】

1 四半期連結財務諸表の作成方法について

当社の四半期連結財務諸表は、「四半期連結財務諸表の用語、様式及び作成方法に関する規則」(平成19年内閣府令第64号。以下「四半期連結財務諸表規則」という。)に基づいて作成しております。

なお、前第2四半期連結会計期間(平成20年7月1日から平成20年9月30日まで)および前第2四半期連結累計期間(平成20年4月1日から平成20年9月30日まで)は、改正前の四半期連結財務諸表規則に基づき、当第2四半期連結会計期間(平成21年7月1日から平成21年9月30日まで)および当第2四半期連結累計期間(平成21年4月1日から平成21年9月30日まで)は、改正後の四半期連結財務諸表規則に基づいて作成しております。

2 監査証明について

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、前第2四半期連結会計期間(平成20年7月1日から平成20年9月30日まで)および前第2四半期連結累計期間(平成20年4月1日から平成20年9月30日まで)に係る四半期連結財務諸表ならびに当第2四半期連結会計期間(平成21年7月1日から平成21年9月30日まで)および当第2四半期連結累計期間(平成21年4月1日から平成21年9月30日まで)に係る四半期連結財務諸表について、あずさ監査法人により四半期レビューを受けております。

(1)【四半期連結貸借対照表】

前連結会計年度末に係る 当第2四半期連結会計期間末 要約連結貸借対照表 (平成21年9月30日) (平成21年3月31日) 資産の部 流動資産 現金及び預金 11,016 10,953 受取手形及び営業未収金 12,094 10,962 たな卸資産 331 117 その他 1,946 1,920 貸倒引当金 16 16 流動資産合計 23,937 25,371 固定資産 有形固定資産 建物及び構築物 (純額) 16,865 17,555 土地 28,718 28,706 その他(純額) 3,852 4,061 有形固定資産合計 49,436 50,323 無形固定資産 630 613 投資その他の資産 投資有価証券 9,327 8,778 その他 2,996 2,796 貸倒引当金 29 34 12,294 投資その他の資産合計 11,540 固定資産合計 62,362 62,477 資産合計 87,734 86,415 負債の部 流動負債 支払手形及び営業未払金 6,618 6,258 短期借入金 3,661 4.154 1年内返済予定の長期借入金 4,123 1,994 1年内償還予定の新株予約権付社債 1,500 未払法人税等 622 123 賞与引当金 1,027 1,099 その他 2,101 1,794 流動負債合計 18,646 16,431 固定負債 長期借入金 22,884 21,199 再評価に係る繰延税金負債 5,280 5,280 退職給付引当金 1,919 2,015 役員退職慰労引当金 37 51 長期預り保証金 4,057 4,115 負ののれん 45 37 その他 1,139 1,146 固定負債合計 33,671 35,538 負債合計 52,317 51,970

(単位:百万円)

	当第 2 四半期連結会計期間末 (平成21年 9 月30日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成21年3月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	8,428	8,428
資本剰余金	6,734	6,734
利益剰余金	21,568	20,932
自己株式	943	941
株主資本合計	35,787	35,154
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	695	443
土地再評価差額金	2,018	2,018
為替換算調整勘定	100	156
評価・換算差額等合計	1,423	1,730
少数株主持分	1,051	1,021
純資産合計	35,416	34,444
負債純資産合計	87,734	86,415

(2)【四半期連結損益計算書】 【第2四半期連結累計期間】

【郑乙四十朔座柘糸时朔间】		(単位:百万円)
	前第2四半期連結累計期間 (自 平成20年4月1日 至 平成20年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成21年4月1日 至 平成21年9月30日)
売上高	44, 166	37, 025
売上原価	39, 159	32, 757
売上総利益	5, 006	4, 267
販売費及び一般管理費	*1 2,974	*1 2,783
営業利益	2,032	1, 483
営業外収益		
受取利息	27	15
受取配当金	79	72
持分法による投資利益	204	156
その他	66	49
営業外収益合計	377	295
営業外費用		
支払利息	209	188
その他	65	51
営業外費用合計	275	240
経常利益	2, 134	1,538
特別利益		
固定資産処分益	17	7
特別利益合計	17	7
特別損失		
固定資産処分損	42	27
減損損失	17	_
その他	2	
特別損失合計	63	27
税金等調整前四半期純利益	2, 089	1, 517
法人税等	*2 824	** 2 585
少数株主利益	44	4
四半期純利益	1, 220	927

(単位:百万円)

	前第2四半期連結会計期間 (自 平成20年7月1日 至 平成20年9月30日)	当第2四半期連結会計期間 (自 平成21年7月1日 至 平成21年9月30日)		
売上高	21, 999	18, 820		
売上原価	19, 578	16, 617		
売上総利益	2, 421	2, 203		
販売費及び一般管理費	*1 1,481	** 1, 390		
営業利益	939	813		
営業外収益				
受取利息	13	7		
受取配当金	11	9		
持分法による投資利益	112	94		
その他	25	23		
営業外収益合計	163	135		
営業外費用				
支払利息	100	92		
為替差損	_	35		
その他	43	10		
営業外費用合計	143	138		
経常利益	960	810		
特別利益				
固定資産処分益	14	4		
その他	0	_		
特別利益合計	15	4		
特別損失				
固定資産処分損	18	1		
減損損失	17	_		
その他	1	_		
特別損失合計	37	1		
税金等調整前四半期純利益	937	813		
法人税等	*2 339	*2 292		
少数株主利益	23	3		
四半期純利益	574	517		

(単位:百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成20年4月1日 至 平成20年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成21年4月1日 至 平成21年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	2, 089	1, 517
減価償却費	1, 415	1, 519
退職給付引当金の増減額(△は減少)	△335	$\triangle 96$
前払年金費用の増減額(△は増加)	11	△178
受取利息及び受取配当金	△106	△88
支払利息	209	188
売上債権の増減額 (△は増加)	6	$\triangle 1, 103$
仕入債務の増減額(△は減少)	△639	470
未払消費税等の増減額(△は減少)	52	151
その他	△451	△426
小計	2, 251	1, 955
利息及び配当金の受取額	187	129
利息の支払額	△223	△191
法人税等の支払額	△395	△99
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,820	1, 794
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	$\triangle 75$	△178
定期預金の払戻による収入	68	37
有形及び無形固定資産の取得による支出	$\triangle 1,391$	△814
その他	6	△48
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1, 392	△1, 003
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(△は減少)	△35	$\triangle 7$
長期借入れによる収入	7,000	1,500
長期借入金の返済による支出	$\triangle 1,012$	△574
社債の償還による支出	△8,000	△1, 500
自己株式の取得による支出	△149	$\triangle 2$
配当金の支払額	△296	△292
その他	$\triangle 9$	△35
財務活動によるキャッシュ・フロー	△2, 503	△911
現金及び現金同等物に係る換算差額	△46	35
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	△2, 122	△85
現金及び現金同等物の期首残高	11, 142	10, 701
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	68	10, 101
現金及び現金同等物の四半期末残高	*1 9,089	*1 10,616
元业及0.元亚国 中1/0.0121 十朔不/2.同	3,009	10,010

【表示方法の変更】

当第2四半期連結会計期間 (自 平成21年7月1日 至 平成21年9月30日)

(四半期連結損益計算書関係)

前第2四半期連結会計期間において、営業外費用の「その他」に含めていた「為替差損」は、営業外費用 総額の100分の20を超えたため、当第2四半期連結会計期間では区分掲記することとしております。

なお、前第2四半期連結会計期間の営業外費用の「その他」に含まれる「為替差損」は15百万円であります。

【簡便な会計処理】

当第2四半期連結累計期間 (自 平成21年4月1日 至 平成21年9月30日)

1 たな卸資産の評価方法

当第2四半期連結会計期間末のたな卸高の算出については、実地たな卸を省略し、前連結会計年度末の実地たな卸高を基礎として合理的な方法により算定しております。

また、たな卸資産の簿価切下げに関しては、収益性の低下が明らかなものについてのみ簿価切下げを行う方法を採用しております。

2 固定資産の減価償却費の算定方法

定率法を採用している資産については、連結会計年度に係る減価償却費の額を期間按分して算定する方法を採用しております。

3 繰延税金資産および繰延税金負債の算定方法

繰延税金資産の回収可能性の判断に関しては、前連結会計年度末以降に経営環境等、かつ、一時差異等の発生状況に著しい変化がないと認められる場合は、前連結会計年度において使用した将来の業績予測やタックス・プランニングを利用しております。

【四半期連結財務諸表の作成に特有の会計処理】

当第2四半期連結累計期間 (自 平成21年4月1日 至 平成21年9月30日)

1 税金費用の計算

税金費用については、当第2四半期連結会計期間を含む連結会計年度の税引前当期純利益に対する税効果 会計適用後の実効税率を合理的に見積り、税引前四半期純利益に当該見積実効税率を乗じて計算しておりま す。

なお、法人税等調整額は、法人税等に含めて表示しております。

【注記事項】

(四半期連結貸借対照表関係)

当第2四半期連結会計期間末 (平成21年9月30日)	前連結会計年度末 (平成21年3月31日)
※1 有形固定資産の減価償却累計額 45,417百万円	※1 有形固定資産の減価償却累計額 44,177百万円
2 偶発債務 以下の会社等の銀行借入金について下記金額の 保証を行っております。 (内保証予約) 四日市港国際物流センター株式会社 618百万円(450百万円) Trancy Logistics(Shanghai)Co., Ltd. 13百万円(一百万円) 株式会社四日市ミート・センター 137百万円(一百万円) 四日市コンテナターミナル株式会社 400百万円(400百万円) 従業員の銀行借入金について下記金額の保証を行っております。 従業員(住宅資金) 7百万円	2 偶発債務 以下の会社等の銀行借入金について下記金額の 保証を行っております。 (内保証予約) 四日市港国際物流センター株式会社 761百万円(450百万円) Trancy Logistics(Shanghai)Co., Ltd. 14百万円(一百万円) 株式会社四日市ミート・センター 150百万円(一百万円) 従業員の銀行借入金について下記金額の保証を行っております。 従業員(住宅資金) 8百万円

(四半期連結損益計算書関係)

第2四半期連結累計期間

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成20年4月1日 至 平成20年9月30日)			当第2四半期連結 (自 平成21年4月 至 平成21年9月	月1日
※ 1	販売費及び一般管理費の主要な費	と 金額は次の	※ 1	販売費及び一般管理費の	主要な費目と金額は次の
	とおりであります。			とおりであります。	
	報酬及び給与手当	1,198百万円		報酬及び給与手当	1,166百万円
	賞与引当金繰入額	229百万円		賞与引当金繰入額	223百万円
※ 2	当第2四半期連結累計期間におけ	る税金費用につ	※ 2	同左	
	いては、四半期連結財務諸表の作	成に特有の会計			
	処理を採用しているため、法人税	1等調整額は「法			
	人税等」に含めて表示しておりま	:す。			

第2四半期連結会計期間

	前第2四半期連結会計期間				2四半期連結会計期間	
	(自 平成20年7月1日			(自	平成21年7月1日	
	至 平成20年9月30日)			至	平成21年9月30日)	
※ 1	販売費及び一般管理費の主要な費目	と金額は次の	※ 1	販売費及び一	一般管理費の主要な費目	と金額は次の
	とおりであります。			とおりであり)ます。	
	報酬及び給与手当	590百万円		報酬及び給与	手当	572百万円
	賞与引当金繰入額	115百万円		賞与引当金額	 入額	115百万円
※ 2	当第2四半期連結会計期間における	税金費用につ	※ 2	同左		
	いては、四半期連結財務諸表の作成	に特有の会計				
	処理を採用しているため、法人税等	調整額は「法				
	人税等」に含めて表示しております					

(四半期連結キャッシュ・フロー計算書関係)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成20年4月1日 至 平成20年9月30日)			当第2四半期連結累計期間 (自 平成21年4月1日 至 平成21年9月30日)]
※ 1	現金及び現金同等物の当第2四半期 末残高と当第2四半期連結貸借対照 ている科目の金額との関係		※ 1	現金及び現金同等物の当第2四半期 末残高と当第2四半期連結貸借対! ている科目の金額との関係	=
	(平成20年	9月30日現在)		(平成21年	9月30日現在)
	現金及び預金	9,484百万円		現金及び預金	11,016百万円
	預入期間が3か月超の定期預金	△395百万円		預入期間が3か月超の定期預金	△399百万円
	現金及び現金同等物	9,089百万円		現金及び現金同等物	10,616百万円

(株主資本等関係)

当第2四半期連結会計期間末(平成21年9月30日)および当第2四半期連結累計期間(自 平成21年4月 1日 至 平成21年9月30日)

1 発行済株式に関する事項

株式の種類	当第2四半期 連結会計期間末		
普通株式(株)	67, 142, 417		

2 自己株式に関する事項

株式の種類	当第2四半期 連結会計期間末		
普通株式(株)	2, 177, 350		

3 新株予約権等に関する事項 該当事項はありません。

4 配当に関する事項

(1) 配当金支払額

決議	株式の種類	配当の原資	配当金の総額 (百万円)	1株当たり 配当額(円)	基準日	効力発生日
平成21年6月26日 定時株主総会	普通株式	利益剰余金	292	4. 50	平成21年3月31日	平成21年6月29日

(2) 基準日が当連結会計年度の開始の日から当四半期連結会計期間末までに属する配当のうち、配当の 効力発生日が当四半期連結会計期間の末日後となるもの

決議	株式の種類	配当の原資	配当金の総額 (百万円)	1株当たり 配当額(円)	基準日	効力発生日
平成21年11月10日 取締役会	普通株式	利益剰余金	259	4. 00	平成21年9月30日	平成21年12月4日

5 株主資本の著しい変動に関する事項 該当事項はありません。

(セグメント情報)

【事業の種類別セグメント情報】

前第2四半期連結会計期間(自 平成20年7月1日 至 平成20年9月30日)

	総合物流事業 (百万円)	その他の事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高					
(1) 外部顧客に 対する売上高	21, 719	280	21, 999	_	21, 999
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高	6	271	277	(277)	
計	21, 725	551	22, 277	(277)	21, 999
営業利益	895	33	928	11	939

(注) 1 事業区分の方法

事業区分の方法は役務別売上集計区分によっております。

- 2 各事業区分の主要役務
 - (1) 総合物流事業

倉庫業、港湾運送業、陸上運送業、国際複合輸送業およびその他物流関連業務

(2) その他の事業

不動産業、建設業、損害保険代理店、自動車整備、ゴルフ場等

当第2四半期連結会計期間(自 平成21年7月1日 至 平成21年9月30日)

	総合物流事業 (百万円)	その他の事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高					
(1) 外部顧客に 対する売上高	18, 556	264	18, 820	_	18, 820
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高	6	230	236	(236)	_
計	18, 562	495	19, 057	(236)	18, 820
営業利益	786	16	803	9	813

(注) 1 事業区分の方法

事業区分の方法は役務別売上集計区分によっております。

- 2 各事業区分の主要役務
 - (1) 総合物流事業

倉庫業、港湾運送業、陸上運送業、国際複合輸送業およびその他物流関連業務

(2) その他の事業

不動産業、建設業、損害保険代理店、自動車整備、ゴルフ場等

前第2四半期連結累計期間(自 平成20年4月1日 至 平成20年9月30日)

	総合物流事業 (百万円)	その他の事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高					
(1) 外部顧客に 対する売上高	43, 597	569	44, 166	_	44, 166
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高	13	527	541	(541)	
計	43, 610	1, 097	44, 707	(541)	44, 166
営業利益	1, 944	62	2,006	25	2, 032

(注) 1 事業区分の方法

事業区分の方法は役務別売上集計区分によっております。

- 2 各事業区分の主要役務
 - (1) 総合物流事業

倉庫業、港湾運送業、陸上運送業、国際複合輸送業およびその他物流関連業務

(2) その他の事業

不動産業、建設業、損害保険代理店、自動車整備、ゴルフ場等

3 追加情報

「追加情報、有形固定資産の耐用年数」に記載のとおり、当社および国内連結子会社の機械装置については、従来、耐用年数を主として5~7年としておりましたが、法人税法の改正による法定耐用年数の変更に従い、第1四半期連結会計期間より主として10~12年に変更しております。

これにより当第2四半期連結累計期間の営業利益は、総合物流事業が32百万円、その他の事業が0百万円増加しております。

当第2四半期連結累計期間(自 平成21年4月1日 至 平成21年9月30日)

	総合物流事業 (百万円)	その他の事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
売上高					
(1) 外部顧客に 対する売上高	36, 485	539	37, 025	_	37, 025
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高	12	449	461	(461)	_
計	36, 497	988	37, 486	(461)	37, 025
営業利益	1, 423	40	1, 464	19	1, 483

(注) 1 事業区分の方法

事業区分の方法は役務別売上集計区分によっております。

- 2 各事業区分の主要役務
 - (1) 総合物流事業

倉庫業、港湾運送業、陸上運送業、国際複合輸送業およびその他物流関連業務

(2) その他の事業

不動産業、建設業、損害保険代理店、自動車整備、ゴルフ場等

【所在地別セグメント情報】

前第2四半期連結会計期間(自 平成20年7月1日 至 平成20年9月30日) および当第2四半期連結会計期間(自 平成21年7月1日 至 平成21年9月30日) ならびに前第2四半期連結累計期間(自 平成20年4月1日 至 平成20年9月30日) および当第2四半期連結累計期間(自 平成21年4月1日 至 平成21年9月30日)

全セグメントの売上高に占める日本の割合が90%を超えているため、記載を省略しております。

【海外売上高】

前第2四半期連結会計期間(自 平成20年7月1日 至 平成20年9月30日) および当第2四半期連結会計期間(自 平成21年7月1日 至 平成21年9月30日) ならびに前第2四半期連結累計期間(自 平成20年4月1日 至 平成20年9月30日) および当第2四半期連結累計期間(自 平成21年4月1日 至 平成21年9月30日)

海外売上高は連結売上高の10%未満であるため、記載を省略しております。

(1株当たり情報)

1 1株当たり純資産額

当第2四半期連結会計期間末	前連結会計年度末
(平成21年9月30日)	(平成21年3月31日)
528円96銭	514円42銭

(注) 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、次のとおりであります。

	当第2四半期連結会計期間末 (平成21年9月30日)	前連結会計年度末 (平成21年3月31日)
純資産の部の合計額(百万円)	35, 416	34, 444
純資産の部の合計額から控除する金額 (百万円)	1,051	1,021
(うち少数株主持分)	1,051	1,021
普通株式に係る四半期連結会計期間末(連結会 計年度末)の純資産額(百万円)	34, 364	33, 423
1株当たり純資産額の算定に用いられた四半期 連結会計期間末(連結会計年度末)の普通株式の 数(千株)	64, 965	64, 972

2 1株当たり四半期純利益金額等

第2四半期連結累計期間

前第2四半期連結累計期間 (自 平成20年4月1日 至 平成20年9月30日)		当第2四半期連結累計期間 (自 平成21年4月1日 至 平成21年9月30日)	
1株当たり四半期純利益金額 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額	18円59銭 17円61銭	1株当たり四半期純利益金額 14円28 なお、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額 ついては、潜在株式が存在しないため記載しておりま ん。	į/C

(注) 1株当たり四半期純利益金額および潜在株式調整後 1株当たり四半期純利益金額の算定上の基礎は、次のとおりであります。

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成20年4月1日 至 平成20年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成21年4月1日 至 平成21年9月30日)
1株当たり四半期純利益金額		
四半期純利益(百万円)	1, 220	927
普通株主に帰属しない金額(百万円)	_	_
普通株式に係る四半期純利益(百万円)	1, 220	927
普通株式の期中平均株式数(千株)	65, 655	64, 969
潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額		
四半期純利益調整額(百万円)	_	_
普通株式増加数(千株)	3, 658	_
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1 株当たり四半期純利益金額の算定に含まれなかった潜在株式で、前連結会計年度末から重要な 変動があったものの概要	_	_

第2四半期連結会計期間

前第2四半期連結会計期間 (自 平成20年7月1日 至 平成20年9月30日)		当第2四半期連結会計期間 (自 平成21年7月1日 至 平成21年9月30日)
1株当たり四半期純利益金額	8円76銭	1株当たり四半期純利益金額 7円96銭
潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額	8円30銭	なお、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(注) 1株当たり四半期純利益金額および潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額の算定上の基礎は、次のとおりであります。

	前第2四半期連結会計期間 (自 平成20年7月1日 至 平成20年9月30日)	当第2四半期連結会計期間 (自 平成21年7月1日 至 平成21年9月30日)
1株当たり四半期純利益金額		
四半期純利益(百万円)	574	517
普通株主に帰属しない金額(百万円)	_	_
普通株式に係る四半期純利益(百万円)	574	517
普通株式の期中平均株式数(千株)	65, 557	64, 967
潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額		
四半期純利益調整額(百万円)	_	_
普通株式増加数(千株)	3, 658	_
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1 株当たり四半期純利益金額の算定に含まれなかった潜在株式で、前連結会計年度末から重要な 変動があったものの概要	_	_

(重要な後発事象)

該当事項はありません。

2 【その他】

平成21年11月10日開催の取締役会において、当期中間配当に関し、次のとおり決議いたしました。

(1)中間配当金の総額

259,862千円

(2)中間配当金の1株当たりの額

4 円

- (3)支払請求の効力発生日および支払開始日 平成21年12月4日
- (注)平成21年9月30日現在の株主名簿に記録された株主に対し支払を行います。

第二部 【提出会社の保証会社等の情報】

該当事項はありません。

独立監査人の四半期レビュー報告書

平成20年11月7日

日本トランスシティ株式会社 取締役会 御中

あずさ監査法人

指定社員 業務執行社員	公認会計士	永	田	昭	夫	印
指定社員 業務執行社員	公認会計士	山	田		順	印
指定社員 業務執行社員	公認会計士	奥	谷	浩	之	印

当監査法人は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、「経理の状況」に掲げられている日本トランスシティ株式会社の平成20年4月1日から平成21年3月31日までの連結会計年度の第2四半期連結会計期間(平成20年7月1日から平成20年9月30日まで)及び第2四半期連結累計期間(平成20年4月1日から平成20年9月30日まで)に係る四半期連結財務諸表、すなわち、四半期連結貸借対照表、四半期連結損益計算書及び四半期連結キャッシュ・フロー計算書について四半期レビューを行った。この四半期連結財務諸表の作成責任は経営者にあり、当監査法人の責任は独立の立場から四半期連結財務諸表に対する結論を表明することにある。

当監査法人は、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期レビューの基準に準拠して四半期レビューを行った。四半期レビューは、主として経営者、財務及び会計に関する事項に責任を有する者等に対して実施される質問、分析的手続その他の四半期レビュー手続により行われており、我が国において一般に公正妥当と認められる監査の基準に準拠して実施される年度の財務諸表の監査に比べ限定された手続により行われた。

当監査法人が実施した四半期レビューにおいて、上記の四半期連結財務諸表が、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期連結財務諸表の作成基準に準拠して、日本トランスシティ株式会社及び連結子会社の平成20年9月30日現在の財政状態、同日をもって終了する第2四半期連結会計期間及び第2四半期連結累計期間の経営成績並びに第2四半期連結累計期間のキャッシュ・フローの状況を適正に表示していないと信じさせる事項がすべての重要な点において認められなかった。

会社と当監査法人又は業務執行社員との間には、公認会計士法の規定により記載すべき利害関係はない。

以上

⁽注) 1. 上記は、四半期レビュー報告書の原本に記載された事項を電子化したものであり、その原本は当社(四半期報告書提出会社)が別途保管しております。

^{2.} 四半期連結財務諸表の範囲にはXBRLデータ自体は含まれておりません。

独立監査人の四半期レビュー報告書

平成21年11月5日

日本トランスシティ株式会社 取締役会 御中

あずさ監査法人

指定社員 業務執行社員	公認会計士	永	田	昭	夫	印
指定社員 業務執行社員	公認会計士	山	田		順	印
指定社員 業務執行社員	公認会計士	奥	谷	浩	之	印

当監査法人は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、「経理の状況」に掲げられている日本トランスシティ株式会社の平成21年4月1日から平成22年3月31日までの連結会計年度の第2四半期連結会計期間(平成21年7月1日から平成21年9月30日まで)及び第2四半期連結累計期間(平成21年4月1日から平成21年9月30日まで)に係る四半期連結財務諸表、すなわち、四半期連結貸借対照表、四半期連結損益計算書及び四半期連結キャッシュ・フロー計算書について四半期レビューを行った。この四半期連結財務諸表の作成責任は経営者にあり、当監査法人の責任は独立の立場から四半期連結財務諸表に対する結論を表明することにある。

当監査法人は、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期レビューの基準に準拠して四半期レビューを行った。四半期レビューは、主として経営者、財務及び会計に関する事項に責任を有する者等に対して実施される質問、分析的手続その他の四半期レビュー手続により行われており、我が国において一般に公正妥当と認められる監査の基準に準拠して実施される年度の財務諸表の監査に比べ限定された手続により行われた。

当監査法人が実施した四半期レビューにおいて、上記の四半期連結財務諸表が、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期連結財務諸表の作成基準に準拠して、日本トランスシティ株式会社及び連結子会社の平成21年9月30日現在の財政状態、同日をもって終了する第2四半期連結会計期間及び第2四半期連結累計期間の経営成績並びに第2四半期連結累計期間のキャッシュ・フローの状況を適正に表示していないと信じさせる事項がすべての重要な点において認められなかった。

会社と当監査法人又は業務執行社員との間には、公認会計士法の規定により記載すべき利害関係はない。

以 上

⁽注) 1. 上記は、四半期レビュー報告書の原本に記載された事項を電子化したものであり、その原本は当社(四半期報告書提出会社)が別途保管しております。

^{2.} 四半期連結財務諸表の範囲にはXBRLデータ自体は含まれおりません。

【表紙】

【提出書類】 確認書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の8第1項

【提出日】 平成21年11月11日

【会社名】 日本トランスシティ株式会社

【英訳名】 Japan Transcity Corporation

【代表者の役職氏名】 取締役社長 小 林 長 久

【最高財務責任者の役職氏名】 ――

【本店の所在の場所】 三重県四日市市千歳町6番地の6

【縦覧に供する場所】 日本トランスシティ株式会社 中部支社 名古屋支店

(名古屋市中村区名駅南一丁目16番28号

NOF名古屋柳橋ビル)

日本トランスシティ株式会社 関東支社 東京支店

(東京都港区高輪三丁目23番17号 品川センタービルディング)

日本トランスシティ株式会社 関西支社 大阪支店

(大阪市中央区南本町三丁目6番14号 イトウビル)

株式会社名古屋証券取引所

(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の記載内容の適正性に関する事項】

当社代表取締役社長小林長久は、当社の第96期第2四半期(自 平成21年7月1日 至 平成21年9月30日)の四半期報告書の記載内容が金融商品取引法令に基づき適正に記載されていることを確認いたしました。

2 【特記事項】

確認に当たり、特記すべき事項はありません。